HAlEH SI—F 09522740 09625870 09726920 09726940
TS S ft A (e —&+E REANT
*REFEHH SHTE10848 SHTE1084H SHTE1084H SHTE10H4H
RIER 10:59 9:57 8:35 8:15
SREELE EERE EERE EERE EERE
B E RS LEMRIEREE LETREREE LEMIRIEREER LEMIRIEREE
ERIEHE HHERERZHASH [FHEEHEHAS4 |FHNEEH KA S4 |FHNERER 2K S
S AT RS BIIRERFSEASH [FENRERFEASH [FNEERFEASH [FHNEERHFHS4T
Xz i i s &
KiZE m 25 2.0 2.2 9.0
m °c  |28.0 29.0 25.6 25.1

% RREIKE °c  |244 24.7 24.3 24.3

g HEAR °C__]25.1 258 25.2 25.1

g [REUE IOV IN—Tsk IOV IN—Tk IOV IN—Tk TOIN—Tik

5 e 0~ 5cmK;i 0~ 5cmKiii 0~5cm*E i 0~5cm*E i
AN i) fib 2Lk i 2 JLE
=X =R 26 26 24
BRI L L L HL
BER2
pH 7.2 7.0 7.2 7.2

—|coD mg/g |1.3 31 3.2 31

1% R = % |11 9.2 2.6 9.5

I8 [(#51eY mg/g |<0.1 <0.1 <0.1 0.3

B|&KE % |25.0 51.3 31.7 57.8
b= T B AL mV  |-65 -310 -194 -335
£hl 1g/gl6.6 41 17 51

Y| dEn 1 g/glad 180 110 210

W (8% 1 g/g]9600 25000 18000 26000

BT Ay 1 g/g|250 370 310 400

ERCI=PA ue/gl7 25 11 33
—_w)L Ue/'s
ARSOL 1 g/g]0.06 0.17 0.11 0.18

@ f_n‘ 1 g/g]6.0 23 95 28

s AN iZI=PN 1 g/g]<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

5 Atk te/gl2.2 7.3 2.2 7.6

5 #IKER 1 g/g]<0.01 0.07 0.02 0.12
7L )LIKER 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 0.01 <0.01 0.01
TUOEZTREEFR |ueg/e

Z | BEREESR Le/s

D\ EEREER Ue/g

fth|EREER Ue/g

DIEEES 1e/g]89 1900 280 1800

T8 | ER e 4k Ue/g

EEIE 1 g/g|130 420 180 470
ek me/g




HAlEH SI—F 09623780 09624820 10000100 32900000
TR A4 RPN FPN H SiRER
*REFEHH SHTE10848 SHTE1084H SHTE10H8H SHTE10H4H
RIERSD 11:31 10:20 8:40 7:50
SREESE EERE EERE EERE EERE
BIE RS LEMRIEREE LETREREE LEMIRIEREER LEMIREREE
FRIEHE HHERERIHRASH [FHEEHEHAS4 |FHNEREH KA S4# |FHNERER 2K S
S AT RS BIIRERFSEASH [FENRERFEASH [FNEERFEASH [FHNEERHFHS4T
Xz i & {HY &
KiZE m 25 1.8 0.1 13.5
E °c  |29.8 28.5 23.0 26.2
% RREIKE °c  [26.9 24.3 22.1 25.5
| B m °c |259 25.9 22.2 25.3
g R EE IYIIN—Tik IO N—Tik IO IN—Tik IO N—Tik
g EYNE 0~ 5cm=E i 0~5cm=EK i 0~ 5cmE i 0~5cm*E i
fas ] b b ) 2Lk
=Xi= [Ktg kgt Eioh 26
2R L L L HL
BER2
pH 7.2 7.3 7.4 7.3
—|coD mg/g |1.2 0.8 0.3 30
1% R = % [1.3 0.8 0.5 12.3
15 {8 mR 1t mg/g ]<0.1 <0.1 <0.1 0.1
B[&KE % |25.9 22.2 22.4 69.5
b= T B AL mV  |-56 135 273 -434
£ Lte/g]10 5.6 3.4 41
R 1 g/g|55 33 23 210
% 5% 1 g/g]10000 7700 6600 18000
/(e AhHY 1 g/g|210 260 140 350
B|&0OL 1g/gl10 9 1 33
—_w)L Ue/'s
ARSOL 1 g/g]0.07 0.05 <0.05 0.15
@ ff_n‘ 1e/gl7.0 10 26 24
s AN iZI=PN 1 g/g]<0.5 <0.5 <0.5 <0.5
5 Atk te/gl1.9 1.4 0.9 40
5 K ER 1 g/2]0.01 <0.01 <0.01 0.20
7L )LIKER 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOEZTREEFR |ueg/e
Z | BEREESR Le/s
D\ EEREER Ue/g
fth|EREER Ue/g
DIEEES 1 g/gl230 73 37 2400
T8 | ER e 4k Ue/g
EEIE 1 g/g]130 100 50 500
ek me/g




AlEM Fa—F

TR A4 =S TR
H\/EEJEIE SHMITE1084H SHITE1084H
SRR 9:20 10:40
SREELE EERE EERE
BIE RS LETEREREER LETMREREE
R RS RIERERHFHRASH |FMNEER %A S
S AT RS BIIRERFSHASH [ENRERFSEAST
Kix IS &
KiE m 1.5 25
E °c |28.2 27.9
% =REKE °c |22 22.7
g ER °C__ |233 22.8
;E REUGE IHIN—Dk THIIN—Tk
g SIS 0~5cmK it 0~5cm=EK i
Q\Fﬁ EIJ\ EIJ\
=Xi= 26 EXoh)
2R L AL
B&2
pH 7.3 74
—|COD mg/g |7.1 0.8
1% | SR ENBLE % |18 0.8
IH | #mie mg/g |<0.1 <0.1
B|&KE % |29.0 24.5
b= T B AL mV  |-25 189
g Ug/sg
Y HEn Le/s
% (8% Ug/s
E(w A ue/g
E}izd=FN ue/'g
—_w)L Ue/'s
ZJF‘E#.L\ Ue/'s
o) L1e/s
‘fé AmIOL Us/e
5 At Ue/g
2 #IKER Ue/g
7 ILFEILIKER te/g
PCB Ug/g
TUOE—TEZEE |ug/s
z ﬁﬁﬁﬁ&‘ﬁ‘ﬁgf’% Ue/g
DEBEESR Ue/g
fth|EREER Ue/g
DIEFES 1e/s
T8 | ER e 4k Ue/g
EIES ¢ Ug/s
ek me/g




AlE# 5O —F
TR R A 33000005
CF=Fa] 15 — 33000007
:Egﬂﬁ 20193? ?/?;4 2 Eh%33—7 33000010 3300001
ESits 11:00 2019/11/14 SRS 10 B %355
— e 3 10:40 14 = —
"E.EE it B Ei*ﬁﬁ RERA 10:29 2019/11/14
REH AR Ey EARE EE
Nt e %) HARETF T E EEBE
R ¢ e S Ty DIl S T ) BABS =i
— e ;.'- iy | = N KI\IIJL“.\\ :EE-E"' ,:I-.
% — W EAREHT () Brgeny erRang
Sum %C ETT o ) BABEFFE
| REKE < {156 0
=& C 16.4
AR "c_[208 154 :
=l e IN—=UK TR N—S] 20.8
S8 0~5cmKii XUN—DK TR 18.6
& #H Sk 0~5cmK i IRIN—TK THRO =S,
1 FiE S 0~ Son R P
,’_‘_‘1 fN'L’ BEigf JILL-B 0 S5cmRK i
REx2 ES 0 EF=r) YLk
pH = L 2k
—[coD 7.9 7";“37K$§ #
e [FEREE L 5o 75 RBEL
I8 [k %12 0. 321 =
RlEkE % |595 0.70 10.8 36.1
BRILETEN v 1 57.2 0.23 107
] ' 61.5 0.85
T
e 47 94
D, 1 ¢/¢]29000 0 400 70
8504 1 g/g]530 iggoo 32000 260
AREH L E/8 A 430
e/ ‘
2 o g/g|0.66 66
b 1e/el< 104 22 058
IEE BT 1e/g[16 < IE 058
te/ :
Zég#) LKER ee RoTT 2.56 13 2
> T=5% 4 g/g|0.01 <0.01 183 0.31
E-TEER |ue/ <0.01 <0.0f :
% | BHBEESR £ 0.01 <0.01
O |BEEES pe/g <0.01
e T e
O EFE3 u g/g
B e/
S me/g




HAlEH SI—F 33000019 33000025 33000026 33000028
e 5 Eih%33—19 Eih%33—25 Eih%33—26 Eih433—28
REEHAH 2019/11/14 2019/11/14 2019/11/14 2019/11/14
RIERSD 9:45 9:31 9:26 9:39
SREELE EERE EERE EERE EERE
BIE RS &t &t &t Sh
FRIEHE (%) BERBRERE (%) BARLREHZ (%) BERRERE (%) BRBRERF
S AT HEES (BR) AR EHZF () BAREHZF (B) BABRERIE () BAREHZF
Xix B B (R BEh
7}(55T‘<' m
E °C 16.2 15.9 15.9 15.9
£ ﬁgﬂ(fﬂ °C
| B m °c  |203 _ 21.0 _ 21.0 _ 21.0 _
g [REGE IHRVN—T IHRUN=Tik IHRUN—CF IHRUIN—CF
g EYNE 0~ 5cm=E il 0~ 5cm=EK i 0~5cm=EK i 0~5cm*E i
S ER Lk )Lk B Lk LB
=Xi= 2xE 2RE [KixE [KExE
2R HL L L HL
BER2
pH 7.7 7.8 7.8 7.8
—|[coD mg/g |24.6 19.0 16.1 21.9
%2R = % [8.2 7.6 75 10.1
I [(#251eY mg/g |0.37 0.23 0.23 0.30
B|&KE % [39.6 45.8 47.0 56.5
b= T B AL mV
£hl ue/g|24 27 28 33
Y HEn 1 g/g|140 130 140 160
% 5% 1 g/g]17000 19000 18000 23000
/(e AhHY 1 g/g|310 350 370 390
B|/OL ueg/gl22 44 14 8
—_w)L Ue/'s
ARSOL 1 g/gl0.29 0.27 0.49 0.34
@ £ ue/gl27.2 28.5 31.1 432
s iAW ug/glk2 <2 <2 <2
5 Atk 1eg/gl85 9.7 7.2 12
5 K ER 1 g/2]0.08 0.11 0.16 0.14
7L )LIKER 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOEZTREEFR |ueg/e
Z | BEREESR Le/s
D\ fEEEEER Le/g
fth|EREER Ue/g
DIEEF Le/g
T8 | ER e 4k Ue/g
B2t ue/'s
ek me/g




HAlEH SI—F 33000001 33000003 33000037 13000100
REf R £ Eih%33—1 E#h%33—3 E3h%33—37 e
T EFEHAH 2019/11/14 2019/11/14 2019/11/14 2019/11/11
RIERSD 12:02 11:34 9:07 12:47
SREELE EERE EERE EERE EERE
BIE RS &t &t &t &t
FRiErEEs (¥k) BRB SRS (%) BARLREHZ (%) BXRBR SR (%) BRBRERF
S AT HEES (BR) AR EHZF () BAREHZF (B) BABRERIE () BAREHZF
Xix B B (R BEh
7}(55T‘<' m
E °C 15.9 15.7 15.7 20.7
£ ﬁgﬂ(fﬂ °C
| B m °c |20 _ 20.6 _ 21.6 _ 17.7 _
g [REGE IHRVN—T IHIN—T IHRUN—CF IHRUIN—CF
g EYNE 0~ 5cm=E il 0~ 5cm=EK i 0~5cm=EK i 0~5cm*E i
VAN i) <)Lk 2 LE 2 JLE il
=Xi= PEsa=) 2RE [KixE BEE
2R HL L L HL
BER2
pH 7.8 7.8 7.9 7.8
—|coD mg/g |25.4 27.9 14.6 1.2
% | R = % [9.3 7.2 7.4 1.0
I [(#251eY mg/g ]0.08 0.36 0.17 <0.01
B[&KE % |46.9 34.3 44.3 25.9
b= T B AL mV
£hl 1 g/gl38 64 21 8.4
Y HEn 1g/gl210 150 110 100
% 5% 1 g/g]17000 15000 17000 11000
/(e AhHY 1 g/g|600 240 430 290
B|&0OL ueg/sl18 7 10 <4
—_w)L Ue/'s
ARSOL 1 g/gl0.35 0.28 0.21 0.14
@ pi) 1 g/g]40.4 40.5 245 10.3
= iAW Ue/gl<2 <2 <2 <2
5 Atk He/gl5.8 45 4.6 1.8
5 K ER 1 g/g]0.38 0.26 0.11 <0.01
7L )LIKER 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g|0.01 0.03 <0.01 <0.01
TUOEZTREEFR |ueg/e
Z | BEREESR Le/s
D\ fEEEEER Le/g
fth|EREER Ue/g
DIEEF Le/g
T8 | ER e 4k Ue/g
B2t ue/'s
ek me/g




HAlEH SI—F 14000230
TR A4 BhAFE
REEHAH 2019/11/11
RIERSD 10:06
SREESE EERE
I 7E 1 B &t
FRIEHE (%) BARf SR
S AT RS (¥k) BAREERZF
Xix BN
7}(55T‘<' m
E °c |17.2
% RREIKE °C
i [ T |52
15 [REUE IORVIN—UK
5 EHRE 0~5cmk it
fas ] i
=Xi= et
2R HL
BER2
pH 7.7
—|COD mg/g |1.8
1% | SR ENBLE % |1.2
I [(#251eY mg/g |<0.01
B|&KE % [29.7
b= T B AL mV
EiE] Ue/g]4.8
Ye(HEn U g/g|46
5k | 8% U g/g|5400
H(T AhHY 1 g/g]380
ERli=FN Use/gl<4
—v)L ug/s
DRI L u g/gl0.09
2 ff_n‘ 1eg/gl6.2
= Fufio 0L Ug/gl<2
15 itz te/gl2.5
2 K ER 1 g/g]<0.01
TFILEILIKER 1 g/g]<0.01
PCB U g/g]<0.01
TUOEZTREEFR |ueg/e
Z|(HBEBEESR Le/s
D\ EEREER Ue/g
fth|EREER Ue/s
DIEFES Le/g
T8 | ER e 4k Ue/g
EIES ¢ Ug/s
2ERRE me/g




HAlEH SI—F 36000001 36000002
TR A4 BB BB E2
REEHAH 20198 H1H 2019 8H1H
RIERSD 13:20 13:35
SREELE EERE EERE
BIE RS falum falum
FRIEHE (%) BARBRERE (%) BARLERE
S AT HEES (%) BARERF () HAREHZF
Xix i i
KiZE m 145 17.0
E °c  |30.7 29.8

% =EKE °c |28 29.3

| B m °c |25.0 _ 23.3 _

g R EE THORVIN—=UK IIRVN—Tik

5 tENE 0~5cm*k i 0~5cmkif
AN i) <)L= 2 LE
=Xi= KB 26
BE&1 L [
BER2 BEKER
pH 7.8 7.9

—|COD mg/g |8.3 28

% | R = % [1.8 20.6

IH | {85k 1EY mg/g ]0.11 0.76

B|&KE % 19.3 63.9
b= T B AL mV
EiE] Ue/gl15 67

Y HEn 1eg/g]62 200

W% | 8% 1 g/g|14000 36000

B(w A 1 g/g|410 870

BH|vOL Ueg/g)37 78
—v)L Ue/gl13 30
ARSOL 1 g/g]0.23 0.81

e pis) ug/gl13 40

s AN iZA=PN ueg/gl2 <2

15 S 1 e/gl3.3 5.9

5 2K ER 1 g/g]0.03 0.14
7 ILEXJLIKER 1e/g
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01
TUOEZTREER |ueg/e|l8 7.1

Z | BEREESR 1eg/glo.14 0.11

DEBEESR ug/gll 1.1

| EREER Ue/g

DIEEFR 1 g/g]690 2400

18 | I BR RE gk 1e/gl2.8 5.8

EEIE 1 g/g|140 570
ek me/g
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